

## **Kohéziós politikáért felelős miniszterek informális találkozója (2011. május 20.)**

A magyar EU-elnökség összekapcsolta a területi kohézióért, valamint a kohéziós politikáért felelős miniszterek informális találkozóját. Ennek szellemében a területfejlesztési miniszterek ülésére 2011. május 19-én, a kohéziós politikáért felelős miniszterek találkozására pedig május 20-án került sor. A kohéziós politikai informális miniszteri találkozó célja a 2011 nyarán nyilvánosságra kerülő, a kohéziós politika jövőjét tartalmazó jogszabály-csomag tartalmának befolyásolása, valamint erős politikai üzenetek megfogalmazása a politika eredményeinek megtartására. A miniszteriális találkozó napirendjén a tematikus koncentráció, valamint az eredményorientált megközelítés szerepelt magas szintű politikai vita keretében. Az informális miniszteri találkozó eredményeiről összegző elnökségi következtetést adott ki a magyar EU-elnökség.

### **A május 20-ai ülésnap eredményei:**

- A kohéziós politika továbbra is az európai integráció egyik fő építőkövét jelenti. A politika, ahogyan az Ötödik Kohéziós Jelentés is megfogalmazta, bizonyította hatékonyságát az Európai Unió régiói között meglévő egyenlőtlenségek csökkentésében, a regionális versenyképesség javításában. Rugalmas eszközeivel képes volt a válság hatásainak enyhítésére is.
- A válságot követő gazdasági és költségvetési helyzetben elengedhetetlen valamennyi uniós közös politika, így a kohéziós politika eredményességének további növelése, a legnagyobb költséghatékonyság mellett.
- Megállapítható, hogy a tagállamok számára hasznos és fontos elem a kondicionalitás. A kondicionalitások és ösztönzők rendszerének, illetve a tematikus koncentrációnak az eredményesség és hatékonyság valós növelésének szolgálatában kell állnia.
- Törekvéseink a gyakorlatban akkor biztosíthatják az eredményeket, ha igazodnak a politika fő hozzáadott értékeihez és ezek pozitívumait aknázzák ki: vagyis elsősorban az integrált és többszintű rendszert, melynek segítségével az eltérő területi sajátosságokra és kihívásokra testreszabott, és így hatékonyabb és eredményesebb válaszokat adhatunk.
- A megújított kohéziós politikai ciklus elindítása várhatóan jelentős előkészítést igényel, ezért szükséges, hogy a jogszabályi javaslatok még 2011 nyara előtt az Európai Unió Tanácsához eljussanak.
- A következő pénzügyi perspektíva idején olyan eljárásokra van szükség, amelyek a leghatékonyabban mozdítják előre közös céljainkat - anélkül, hogy növelnék a kohéziós politikai eszközök felhasználásához kapcsolódó adminisztratív terheket.